ADR-100

Kwdkdg mpoypaloTic o Kot d1oypaeng
1) TIpoypoppaticpog Kmotkov.
[Totote 10 SLOKOTTN KO KPATNOTE TOV £T01
VO TavtoOYpova Tatdte Eva Kovpumi and o
KOVTPOA TNG GLGKELNG UEXPL VO AKOVGTEL ATt
Tov O€KTN évag Nyog «BiBi» o
TPOYPUUUOTIGUOC TOTE £xEL OLOKANPWOEL.
2) Awypdeovtog Tov KOOKO TOL SEKT.
[Totote Ko kpatnote T0 Kovuni Amd TO
KOVTPOA Yo 8 dgvtepOienTal, PEYPL VOl
aKoVGETE amd Tov OEKTN Evav X0 «Biy.
[Tatote 101€ Y1 2 devTEPOAENTA TO KOV
OTOV  OEKTN UEYPL VO OKOVGETE TOV 1)XO
«BiBi» 101¢ 1 darypaen £xet

nporypotonomOel.

Avtimeostikn Asttovpyia

[Tatote Ko kpothote TOV dSokOTTN Yia 8
devtepolenta. H mdpta tdpa eivar o€ katdoToon
open-state. Atedevfepmote Tov dokdnTn PETE TO
KAgioyo g moptag. O TPoypappaTIGHOS £XEL
oAoKANPpwOEL.
Xnueioon 1 A@o¥ mpoypappatiote tnv
Aertovpyia avTi-mieong TPocESTE.
ATEVEPYOTOLOVTOG TNV AELTOVPYIN AVTUTIEOG TNG
TOPTOG, TO pavTép VIEPVBpwV Ba etvar evepyd

KOTO TO GVOLYLLaL TNG TOPTOLC.

Agrrovpyia avolypotog Kot KAEIGIHLOTOg
(TpoapETIKO)

[Ipoxeévou vo amo@HYETE TO AVOLYLLOL KOL TO
KAelO1O TG TOPTOG AKAVOVIGTO 1] GUGKELN
TopEYEL £vaL TPOTO Y1 VO TOPAUEVEL 1] TOPTO
avoyTH).

A) IMatmote 10 xovuni 4 tov ADR-100
(TmpoapeTiKOg ToUTAC) N TOPTa Bo TApapEVEL

avoyTH).

B) IMamote omolodnmote kovumi petadd 1 won 3
tov ADR-100 yia va. amevepyonomarte v

ToPOTAVE AetTovpyic.

AA onueio 6OVOESTG KO TPOYPAUUATICUOG
xPOVOL LoyvnTIKNG emaens (mtpopudlopevo cto
1 devtepOAenTO) TO OMOio UmOpEl vor AALAEEL G
&g

[Tatote Yo 4 devtepOAENTO EWG OTOL OKOVOTEL
amo tov 0ékn éva «Bi». Tote apnote Tov
OLOKOTTY KO EAVOTOTAOTE TOV AUESHS Yol GAAN
uio eopd ottypaic. ® axovcete amd TOV OEKTN
«BiBiBi». O yp6voc 101¢ Oa £xet aAlatet amod 1
devtepolento og 3. Emavalopfdvovrag tnv
Tapomdve dadtkacio o ypdvog Bo emavEADeL

méM oto 1 devtepdAento.
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